



2014年8月14日秘书长给安全理事会主席的信

谨提及安全理事会 2013 年 12 月 5 日第 [2127\(2013\)](#) 号决议，其中安理会请我迅速设立一个包括国际人道主义法和人权法专家的国际调查委员会，初步期限一年，立即对关于所有各方 2013 年 1 月 1 日后在中非共和国境内违反国际人道主义法和国际人权法以及践踏人权的报告进行调查，以汇集资料，协助查出有这些违法和侵权行为的人，指明他们可能应负的罪责，帮助确保追究违法者的责任。

我还想回顾 2014 年 1 月 20 日我给安全理事会主席的信([S/2014/43](#))，我在信中向他通报了正在为设立该委员会进行的各项安排以及提名委员会 3 名成员，由 Bernard Acho Muna(喀麦隆)担任委员会主席、Fatimata M'Baye(毛里塔尼亚)和 Jorge Castañeda(墨西哥)担任委员会成员的情况。

Castañeda 先生告诉我，由于个人原因，他不得不从委员会辞职。因此，我谨通知安理会，在 Castañeda 先生辞职后，我决定任命 Philip G. Alston(澳大利亚)为委员会成员。

Alston 先生是一名国际法学者和人权实践者。他是纽约大学法学院的约翰·诺顿·波默罗伊法学教授，也是该法学院人权和全球正义中心的共同主席。在人权法方面，二十多年来，Alston 先生先后担任了一系列的联合国高级职位，其中包括 2004 年至 2010 年担任法外处决、即决处决或任意处决问题特别报告员。Alston 先生 1987 年至 1991 年期间还担任经济、社会及文化权利委员会专家委员，1991 年至 1998 年期间担任该委员会主席。

请提请安全理事会成员注意本函为荷。

潘基文(签名)

